

**ERRATA I:**

**Onde se lê:**

**2. Informações Sobre o Cargo/Função**

**Tabela 1.**

**Pré-Requisitos:**

Possuir o curso de Transporte Coletivo de Passageiros atualizado;

**Leia-se:**

**2. Informações Sobre o Cargo/Função**

**Tabela 1.**

**Pré-Requisitos:**

Desejável ter o curso de Transporte Coletivo de Passageiros atualizado;